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ATA DA QUARTA SESSÄO ORDINÄRIA DO PRIMEIRO PERIODO
LEGISLATIVO DE 2019

Ata da Quarta Sessäo Ordinäria do Primeiro Periodo Legislative, da Cämara 
Municipal de Rio Real, Estado da Bahia. Presidente -  Henio Lucas Santos 
Cardoso. Vice- Presidente -  Märcio Roberto Braz da Silva. Primeiro Secretärio 
-  Alexandre Oliveira do Nascimento. Segundo Secretärio -  Bräulio Sampaio de 
Oliveira. Terceiro Secretärio -  Cleriston da Silva Barbosa. Aos vinte e oito dias 
do mes de fevereiro do ano de dois mil e dezenove, äs nove horas, em sua 
sede pröpria, situada na Rua Maria Angelica dos Santos, nümero trinta, no 
Plenärio Rosalvo da Silva Santos, reuniram-se os vereädores com a presenga 
de treze edis. O Sr. Presidente, verificando haver nümero legal, declarou aberta 
a sessäo em nome de Deus, convidando a todos para; rezar o Pai Nosso. Em 
seguida, pediu que o Primeiro Secretärio fizesse a leitura da ata da sessäo 
anterior que, apös lida, foi posta em discuSsäo; ninguem querendo discuti-la, 
realizou-se votagäo e obteve-se aprovagäo por unanimidade. Logo apös, o Sr. 
Presidente convidou o Primeiro Secretärio para fazer a leitura do expediente, 
que constou das seguintes materias: Convite da EFALN- Escola Familia 
Agricola do Litoral Norte, para Forum de Discussäo, no dia 17/03/2019, ä partir 
das 08h, na EFALN, Povoado Lagoa de Baixo. Convite da Secretaria Municipal 
de Educagäo para o III Congresso Municipal de Educagäo, nos dias 27 de 
fevereiro (Escola Djalma Faha) e 28 de fevereiro (escoläs municipais), das 08h 
äs 12h e das 14h äs 17h. Oficio N° 0675-19-SGE, da Secretaria Geral TCM/BA, 
informando que a mesma apreciou a prestagäo de contas da Cämara Municipal 
de Rio Real/BA, referente ao exerclcio financeiro de 2017, processo N° 
04097e18 e proferiu Aprovagäo com Ressalvas. Indicägäo N° 001/2019, do 
vereador Manoel Franga de Oliveira, solicitando “Calgamento na Rua Jose 
Bispo Lisboa no Loteamento Lisboa” e requerendo que se oficie ao Sr. Prefeito 
Municipal, objetivando que o mesmo adote medidas cablveis quanto ao que foi 
mencionado. Indicägäo N° 001/2019, do vereador Joselito Dias do Nascimento, 
solicitando “Construgäo de redutores de velocidade na BA-396 no trecho que 
abrange o Parque Aquätico WD” e requerendo que se oficie ao Sr. Prefeito 
Municipal, objetivando que o mesmo adote medidas cablveis quanto ao que foi 
mencionado. Projeto de Resolugäo N° 001/2019, da Mesa Diretora da Cämara 
Municipal de Rio Real que, “Regulamenta Indenizagöes de diärias a vereadores 
e servidores da Cämara Municipal de Rio Real e dä outras providencias”. Foi 
informado sobre o esquecimento de Carteira de Trabalho neste 
estabelecimento, durante o periodo de Inscrigöes do Processo Seletivo. E näo 
havendo mais nenhuma materia a ser lida, o Sr. Presidente concedeu a palavra
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aos vereadores inscritos no Expediente que, por ordern, usaram dela os Srs. 
Cleriston da Silva Barbosa; Manoel Franga de Oliveira^ Eduardo de Oliveira 
Souza; Alexandre Vinlcius Guimaräes do Nascimento; Joselito Dias do 
Nascimento; Joäo Bosco Andrade da Silva; Alexandre Oliveira do Nascimento; 
Bräulio Sampaio Patricio de Oliveira; Giancarlo Alves de Alcäntara Souza; 
Märcio Roberto Braz da Silva. O Sr. Presidente passou a presidencia para seu 
substituto legal e usou da palavra no expediente; em seguida, voltou aos 
trabalhos e a palavra continuou com os edis Ademilton Santos do Nascimento 
e Maria do Socorro Nascimento Silva. E näo havendo mais nenhum vereador 
inscrito no expediente, o Sr. Presidente baixou o Projeto de Resolugäo N° 
001/2019, da Mesa Diretora da Cämara Municipal de Rio Real nas Comissöes 
de Constituigäo, Justiga e Redagäo Final; e Finangas, Orgamento e 
Fiscalizagäo. Dando continuidade, passou-se para a Ordern do Dia com as 
seguintes materias: Em discussäo a Indicagäo N° ÖÖ1/2018 de autoria da 
Vereadora Maria do Socorro Nascimento Silva que solicita “Criagäo de Praga 
no Povoado Mombaga, Rio Real/BA”, discutido inicialmente pela autora e, em 
seguida, pelos vereadores Cleriston da Silva Barbosa; Manoel Franga de 
Oliveira; Eduardo de Oliveira Souza; Ademilton Santos dö Nascimento; Bräulio 
Sampaio Patricio de Oliveira; Alexandre Oliveira do Nascimento; Joselito Dias 
do Nascimento; Märcio Roberto Braz da Silva; Alexandre Vinlcius Guimaräes 
do Nascimento. Ninguem mais querendo discutir, a indicagäo foi submetida a 
votagäo e aprovada por unanimidade. O vereador Märciö Roberto Braz da Silva 
pediu para adiar sua indicagäo. Em discussäo a Indiöägäo N° 005/2017 de 
autoria do Vereador Giancarlo Alves de Alcäntarä Souza que solicita 
“Construgäo de quadra poliesportiva no Povoado Monte Alegre”, sendo 
discutida inicialmente pelo autor e, em seguida pelos vereadores Alexandre 
Oliveira do Nascimento; Joselito Dias do Nascimento; Joäo Bosco Andrade da 
silva; Manoel Franga de Oliveira, que solicitou ao Sr. Presidente que 
prorrogasse a sessäo por mais dez minutos para finalizar a votagäo da 
indicagäo. O Sr. Presidente fez votagäo referente a prorrogagäo e obteve todos 
os votos favoräveis. A indicagäo continuou em discussäo com os edis Eduardo 
de Oliveira Souza; Märcio Roberto Braz da Silva; Alexandre Vinlcius 
Guimaräes do Nascimento; Bräulio Sampaio Patricio de Oliveira. A indicagäo 
foi rediscutida pelo vereador e autor Giancarlo Alves de Alcäntara Souza e näo 
havendo mais ninguem querendo rediscutir, a indicagäo foi submetida ä 
votagäo, sendo aprovada por unanimidade. O Sr. Presidente, verificando näo 
haver mais tempo regimental, adiou a materia que esfäva em pauta e; alguns 
vereadores usaram a palavra para desejar um Feliz carnaval para todos. 
Assim, o Sr. President declarou encerrada a sessäo em nome de Deus. E,


